

Gaz 7000 W -

Uređaj prilagođen posebno visokim zahtevima



Pregled prednosti Gaz 7000 W:

- ▶ Jednostavno instaliranje zahvaljujući kompaktnim dimenzijama i maloj težini
- ▶ Ušteda na računima za gas zahvaljujući energetske efikasnom radu uređaja.
- ▶ Kompatibilnost sa novom generacijom regulatora, zahvaljujući inovativnom upravljanju Bosch Heatronic 3 automatike.
- ▶ Jednostavno održavanje zahvaljujući novoj hidraulici i višefunkcionalnom displeju.
- ▶ Pregledna sistematika rezervnih delova postignuta primenom inteligentne koncepcije dogradnih jedinica i standardnih delova.
- ▶ Maksimalni komfor grejanja sanitarne vode sa ocenom od 3 zvezdice.
- ▶ Dvostepeni ventilator osigurava visok stepen energetske efikasnosti u svim režimima rada
- ▶ Puna solarna kompatibilnost

Gaz 7000 W

24, 28 i 35 kW

Tehnički podaci	
Nazivna toplotna snaga (u kW)	24, 28 i 35 kW
Vrsta gasa	prirodni gas, tečni naftni gas (PROPAN ili PROPAN-BUTAN)
Odvod dimnih gasova	Preko fasade ili preko dimnjaka.
Sigurnosne naprave	Nadzor jonizacije plamena, sigurnosni graničnik temperature, nadzor razlike pritiska u dimovodnom sistemu osigurava da svi dimni gasovi izađu van objekta, sigurnosni ventil, zaštita pumpe od blokade, zaštita od zamrzavanja, trostepena cirkulaciona pumpa.
Dimenzije (V x Š x D u mm)	850x440(480 za 35kW)x370
Težina (u kg)	43 kg (uređaj sa ventilatorom)
Tipovi uređaja	uređaj sa ventilatorom, uređaj za priključak na dimnjak
Vrednosti emisija	NOx-klasa 4

Energetski efikasan i spreman da greje u nekoliko zahvata

Bez obzira da li se radi o komforu potrošnje tople vode, energetske efikasnosti, štedljivosti uređaja ili komforu - sa Gaz 7000 W se našim kupcima može ponuditi nešto sasvim posebno. A instaliranje se zahvaljujući kompaktnim dimenzijama i manjoj težini može obaviti brzo i jednostavno.

Komfor potrošnje tople vode sa najvišom ocenom od 3 zvezdice

Gaz 7000 W poseduje izuzetno efikasan pločasti izmenjivač toplote koji ima dvostruku funkciju, jedna je brzo i snažno zagrevanje tople vode a druga je funkcija takozvanog toplotnog startera. To znači da je nekoliko litara tople vode uvek na zalihama u izmenjivaču, te naši kupci imaju toplu vodu odmah na raspolaganju. A dok se ova voda potroši, moćan sistem pripreme tople vode će ubrzano pripremiti novu količinu. Razume se da izlazne temperature tople vode ostaju uvek konstantne. To vredi i za slučaj kada se topla voda pušta na više točecih mesta, kada su varijacije u protoku velike. O svemu tome vodi računa moćna Bosch Heatronic 3 automatika. To je pravi komfor potrošnje tople vode sa 3 zvezdice. Želite toplu vodu u izobilju? Nema problema: BOSCH gasni kotlovi poseduju trokraki ventil u sebi koji će omogućiti priključivanje akumulacionog bojlera bez dodatnog pribora (ne važi za kombi modele).

Dobro upravljanje, dobro regulisanje

Gaz 7000 W raspolaže sa upravljačkim sistemom BOSCH Heatronic 3 koji omogućava priključenje novih Bosch regulatora. To će vam u mnogome olakšati kontrolu uređaja do najsitnijih detalja. Komponente sistema se automatski prepoznaju. Novi sistem je nenadmašan sa svojom logikom i intuitivnim vođenjem preko jednostavnog menija. Tekst displej omogućava laku kontrolu uređaja i dijagnostiku sa preko 30 funkcija.

Nadogradnja i solarna kompatibilnost

Želite nadogradnju solarnog sistema? Nema problema: Solarna kompatibilnost ovog uređaja kao i svih Bosch uređaja sa HEATRONIC 3 automatikom je rešena na najbolji mogući način i više od toga jer sa Bosch „SOLAR INSIDE“ sistemom Bosch probija granice i izvlači iz vašeg uređaja i solarnih panela maksimum. Sa novim BOSCH regulatorima FW100 ili FW200 nije potrebna posebna automatika za kontrolu solarnog sistema, sva podešavanja, kako rada kotla tako i solarnog sistema se vrše uz pomoć istog regulatora.

